



Мама – это целый мир

25 ноября в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел литературно-поэтический час «Мама – это целый мир». Мероприятие было приурочено к Всемирному дню матери.

Вначале библиотекарь рассказала детям об истории возникновения праздника, о том, что символом дня матери в Российской Федерации является незабудка. Такой цветок символизирует постоянность, преданность, нежность и бескорыстную любовь – все то, чем так щедро одарила природа материнское сердце. Изображение плюшевых мишек с незабудкой в лапах – тоже являются атрибутом праздника.

Далее читатели рассказали стихотворения, посвященные любимым мамам, послушали песенку мамонтенка из мультипликационного фильма «Мама для мамонтенка». Ребята с интересом вспоминали пословицы о матери. В заключение библиотекарь прочитала рассказ Василия Сухомлинского «Две матери». Это притча о том, что в жизни важнее всего. Ни слава, ни богатства, ни высокое положение не заменят человеку любви и участия близких. Рассказ учит отличать истинные ценности от ложных. Ребята пришли к выводу, что мама – это основа всей жизни, начало гармонии и красоты.